

亞巴甸華人基督教會短宣之旅

黃紹強弟兄(Wallace)

今次參加短宣原因：第一是支持Rita姊妹，第二是可讓兒子迦希從少體驗宣教工作，和太太半年前已計劃去英國旅行，剛巧訂的時間和短宣時間很吻合，就報名參加。

今次我的任務有物流交通，攝錄和分享見證。在攝影當中可以靜態地細心地觀察整個短宣。有很多畫面和片段份外深刻。我看KidsGames的參加者有細有大，由5歲至12歲都有，有些一手就可抱起他，副領隊Jackie就不停抱起他們。一些已非常力壯，試過親身接他們'省'埋來的足球足夠讓我腳有點麻。他們在這幾天都盡心盡性盡意地玩，見到小孩子真情流露，快樂地笑，在海邊大叫，有時會哭，有時生氣別的小朋友但又很快認錯復和，很乖很可愛。看見每位哥哥姊姊都很愛護他們，使小孩子開心，他們也很喜樂。

我感受到當地教會熱情的款待我們，內心真有主內一家人的感覺，好似去咗另一個顯恩堂。家長都好真誠分享，沒有隔膜地溝通，分享他們的生活努力，誇他們的掙扎和難處，述說他們與神的經歷和使命。特別很欣賞一對準夫妻，在KidsGames裡倆人都用心去事奉，但原來事奉完或當中有數小時休息，他們就去工作，他們沒請假而用調班期去服侍小朋友。為他們感恩，願神恩待祂的小僕人，也希望他們尋找到理想工作和將愛進入他們組織的新家庭。

很欣賞我們的短宣隊Captain Rita，有遠見和有膽量，好似她的漫畫偶像。副領導Eunice，淡定沉穩，英語、廚藝、唱功、會計凡事都能作。傳道Jackie能跟每位小朋友打成一片，有做閃電傳真機主持恩賜。我太太Cleopatra，施展凌波微步輕功，一聽到那位家長未信主，就快速攝位傳福音。而我，我感恩可以在日光之下，在一片大草原述說我的見證。

今次短宣，感受到主內一家，顯恩堂將愛帶給亞巴甸教會，亞巴甸教會也將愛帶給顯恩家。